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Collectable Auction
Tuesday, November 13th 2012

9 Washboard.
$2 - $40

$25 - $50

10 Box of collectables.
$10 - $20

1

11 Lot of silver plate flatware.
$5 - $10

4 Folding chair.

12 Wooden handled wash plunger.
$10 - $20

$5 - $10

13 Planet Jr vintage garden edger.
$10 - $20

Burrow and Stewart cast iron gas stove.

14 Lot of Beautiful B.C. Magazines.
$5 - $10

2

5

15 Tom Thompson print.
$10 - $20

Lot of fishing rods.

16 Photograph "Our Skipper".
$5 - $10

$10 - $15

Admiral Deluxe refrigerator-circa 1950's.

17 Large drill bit.
$10 - $20

18 Box with apple peeler, tins, etc.
$10 - $20

6 Two model ships.

19 Turkman rug.
$20 - $30

$25 - $50

20 Two crocks.
$10 - $20

$50 - $100

21 Oil on board signed Frank G.Bass dated 1960, 24
in. x 19 in., "Thetis Park Lake".

$50 - $75

7 Lot of leaded glass window panes.

22 Ash tray stand.
$10 - $20

$25 - $50

23 China cabinet.
$25 - $50

$50 - $100

24 Three piece dresser set in original box and a pair of
champaign flutes.

$10 - $20

8

25 Six vols.-The Student's Encyclopedia 1883.
$5 - $10

Vintage felt flag.

26 Lot of camera stuff.
$25 - $50

$25 - $50

3 Singer sewing machine.

35 2 boxes of books.
$10 - $20

$5 - $10

36 Box of car books.
$15 - $30

27

37 2 coloured print, Canadian scenes.
$10 - $15

30 Two framed photographs c. 1935.

38 Oval framed print.
$10 - $20

$15 - $30

39 Lot of vintage fishing rods etc.
$10 - $20

Seven foot cross cut saw, dug up Kleecoot,
Vancouver Island.

40 Box of car books.
$15 - $30

28

31

41 5 Bosson plates.
$10 - $20

Box of games and a model.

42 Black and white photograph of a pilot flying a
biplane.

$15 - $30

$5 - $10

Signed photo of a jet signed R.L. Bell.

43 Lot of battery operated toy figures.
$25 - $50

44 Lot of dog toys.
$10 - $15

32 2 boxes of misc. china, glass etc.

45 Lot of cat toys.
$10 - $15

$5 - $10

46 Lot of dog toys.
$10 - $15

$5 - $10

47 Lot of animal toys.
$10 - $15

33 Antique watering can.

48 Lot of dog toys.
$10 - $15

$5 - $10

49 Hamadan runner.
$50 - $100

$25 - $50

50 Lot of phones.
$10 - $20

34

51 Lot of postcards etc.
$50 - $10

2 Ridgway Dickens plates.

52 Two chamber pots.
$10 - $20

$10 - $20

29 Framed print, "Hero of Trafalgar".



61 2 boxes of dolls.
$15 - $30

$10 - $15

62 2 boxes of car books.
$15 - $30

53

63 Royal Doulton china figurine- "Belle", HN 2340.
$20 - $40

56 Two boxes including doll clothes and teddy bears,
doll stands, etc.

64 Royal Doulton china figurine- "Penny", HN 2338.
$20 - $40

$5 - $10

65 Two pewter military figures.
$5 - $10

Box of Canadian stamps.

66 A lot of tea figurines.
$5 - $10

54

57

67 Sterling silver tea strainer.
$5 - $10

Box of pinbacks and coasters.

68 French china dresser box and a Hamersley china
miniature tea set.

$20 - $30

$5 - $10

Three boxes of classic rock and roll albums.

69 Small three piece "Cottage Ware" china tea service.
$10 - $15

70 View Finder with slides.
$5 - $10

58 Box of life magazines.

71 Schylling Space Dog-box.
$10 - $30

$5 - $10

72 Tray with stem glasses and Delft vase.
$15 - $30

$50 - $100

73 Pair of vintage playing card.
$5 - $10

59 Box of dog toys.

74 Bing & Grondahl china figurine and another china
figurine.

$15 - $30

$10 - $20

75 Beswick duck.
$10 - $15

$25 - $50

76 Elgin National Watch Co. pocket watch.
$25 - $50

60

77 Lot of silver dresser items including a bell.
$15 - $30

Box of Coca-Cola memorabilia.

78 Lot of jewelry.
$15 - $30

$10 - $20

55 Lot of magazines including Playboy, Hustler, etc.

87 Snoopy battery operated.
$10 - $20

$50 - $75

88 Bellows.
$2 - $3

79

89 Motion lamp.
$5 - $10

82 Turkman rug.

90 Lot of figurines etc.
$5 - $10

$20 - $30

91 Chest of drawers.
$15 - $30

Three crystal necklaces, Swarovski.

92 Royal Copenhagen china plates.
$15 - $30

80

83

93 Lot of Hardy Boys novels.
$10 - $20

2 yokes.

94 Four china animal ornaments.
$2 - $4

$10 - $20

Ivory beaded necklace.

95 Lot of dog toys.
$10 - $15

96 Framed and signed Trevor Linden photograph.
$10 - $20

84 Framed photograph signed A.E. St. Claire "The
Storm".

97 Oil on board signed C.Thorward dated 1922, 24 in.
x 19 in., "Still Life With Bust".

$15 - $30

$10 - $15

98 Chinese vase, soapstone carving, Torquay vase.
$40 - $60

$50 - $100

99 Book - History of Woman's Naval History.
$2 - $40

85 Coloured black and white photograph dated 1935,
"Ship in Ice".

100 Irish figure of a golfer.
$10 - $20

$25 - $50

101 1940's wash plunger.
$5 - $10

$25 - $50

102 Three model cars, shot glasses, bell etc.
$5 - $10

86

103 Four boxes of "Tail of the Tiger" golf balls.
$10 - $20

Wall clock.

104 Stool.
$5 - $10

$10 - $20

81 Pair of Continental china figurines.



113 Queen Elizabeth tin.
$2 - $4

$40 - $60

114 2 gallon Red Wing crock.
$5 - $10

105

115 Victorian ironstone chamber pot & lid.
$5 - $10

108 Two toasters.

116 Box of 90's hockey cards.
$20 - $30

$5 - $10

117 Two pieces of older pewter.
$5 - $10

Box of vintage dog toys.

118 Eight leather bound books-Oxford India Papers
Dickens.

$15 - $30

106

109

119 Rustic stained pine shelf.
$5 - $10

Silver plated cream and sugar.

120 Box of dolls.
$5 - $10

$5 - $10

Bakhtyar carpet.

121 Transit stand.
$10 - $20

122 Box of collectable misc.
$10 - $20

110 Queen Elizabeth II tin.

123 Lot of 4 necklace displays.
$10 - $20

$2 - $4

124 Nine piece walnut dining room suite.
$400 - $600

$50 - $100

125 Hamadan runner.
$50 - $100

111 Box of ephemera.

126 Box of stamps.
$25 - $30

$5 - $10

127 Lot of miniature liquor bottles.
$100 - $150

$5 - $10

128 Mahogany tripod side table.
$20 - $40

112

129 Lot of 4 vintage glass fixtures.
$25 - $50

3 pcs English silver plated tea set.

130 Vintage table and 4 chairs.
$25 - $50

$10 - $20

107 Pink antique dresser with mirror.

139 Engraving with printed signature- Lionel
Barrymore, "Quiet Waters".

$25 - $50

$25 - $50

140 Canadian Steam Ship Lines print.
$5 - $10

131

141 Lot of postcards.
$10 - $20

134 Large two-handles saw.

142 Two promotion photographs "Elvis" and "Willie
Nelson and Johnny Cash".

$15 - $30

$25 - $50

143 Box of dog toys.
$10 - $30

Lot of cameras etc.

144 Small painted chair.
$5 - $10

132

135

145 Walnut finished corner cupboard.
$50 - $100

Oval framed picture.

146 Lot of Wedgwood Jasperware.
$25 - $50

$5 - $10

Lot of dolls.

147 Box of misc.
$5 - $10

148 Lot of books.
$5 - $10

136 Hand painted tole tray.

149 Lot of misc. pictures.
$10 - $20

$5 - $10

150 Two turkey platters.
$10 - $20

$5 - $10

151 Lot of carved birds, Inuit style figure and a vase.
$10 - $20

137 Framed coloured print after Schreyer "Arabian
Cavalry".

152 Vanity.
$25 - $50

$10 - $15

153 Press back chair.
$10 - $15

$25 - $50

154 Turkman rug.
$20 - $30

138

155 Painted and gilded icon.
$15 - $30

Scythe.

156 Lot of dog toys.
$10 - $15

$5 - $10

133 Walnut console table.



165 Lot of children's tea sets and kitchenwares..
$10 - $15

$10 - $15

166 Underwood typewriter.
$25 - $50

157

167 Painted dresser.
$25 - $50

160 Lot of cat toys.

168 2 boxes of dolls.
$5 - $10

$10 - $15

169 Walnut tea wagon.
$20 - $40

Lot of dog toys.

170 Hamadan runner.
$75 - $125

158

161

171 6 drumming toys.
$10 - $20

Lot of dog toys.

172 Lot of 3 vintage glass ceiling fixtures.
$15 - $30

$10 - $15

Lot of cat toys.

173 Gerhard Heintzman upright piano.
$50 - $100

174 Box of estate photographs and albums.
$30 - $60

162 Lot of leaded glass windows.

175 German "puzzle mug" with lithophane figure in
base.

$10 - $15

$50 - $100

176 Pair of pewter beakers with fleur-de-lis motif-:
Montreal.

$2 - $4

$10 - $15

177 Three silver plated tankards.
$5 - $10

163 Oval framed print of a partridge.

178 Treadle Singer Sewing machine.
$40 - $60

$5 - $10

179 "Winner 9" cast iron stove, Charles Fawcett Ltd.,
Sackville N.B.

$50 - $100

$10 - $15

180 Wall telephone.
$5 - $10

164

181 Singer Feather Weight sewing machine.
$50 - $100

Antique British Seagull outboard motor.

182 Painted side table.
$20 - $40

$50 - $100

159 Lot of cog toys.

191 Turkman rug.
$20 - $30

$30 - $60

192 2 iron tools.
$5 - $10

183

193 Walnut finished trunk.
$20 - $30

186 Box with misc collectables.

194 Pulley.
$5 - $10

$10 - $20

195 Hand painted three piece lusterware coffee set.
$5 - $10

Leather suitcase.

196 Vintage photographic slides "Historical Victoria,
BC".

$10 - $20

184

187

197 A stool.
$5 - $10

Walnut dresser.

198 Foot stool.
$5 - $10

$20 - $40

"Royalty" scrap book.

199 Spinet desk.
$50 - $100

200 Box of dog tools.
$10 - $30

188 Cased Singer Featherweight sewing machine.

201 Two handled saw and another.
$25 - $50

$50 - $100

202 Diana air gun.
$50 - $100

$40 - $60

203 English made shooting stick.
$10 - $20

189 Lot of records.

204 Lot of silver plated flatware.
$10 - $20

$2 - $4

205 3 canes.
$25 - $50

$5 - $10

206 Large silver-plated serving tray.
$10 - $20

190

207 Lot of "Vote for Guy Fawkes".
$10 - $20

Lot of 3 floor lamps.

208 Picnic table and two benches.
$50 - $100

$50 - $100

185 Oak treadle sewing machine.



217 Ashtray stand.
$10 - $20

$2 - $4

218 Organ pipes.
$5 - $10

209

219 Copper pot.
$2 - $4

212 Small end table.

220 Transit stand.
$5 - $10

$5 - $10

221 Fly fishing lot with dragonfly reel etc.
$40 - $60

Oak blanket box.

222 The Western Angler by Roderick Haig Brown-
second printing,1954.

$10 - $15

210

213

223 Walnut rocking chair.
$15 - $30

Lettering set.

224 Lot of "View- Masters" etc.
$15 - $30

$2 - $4

Fluid lamp.

225 Box of Weller and Dufty Arms catalogue.
$2 - $4

226 Carved wooden eagle.
$10 - $15

214 Armstrong flute, model 104.

227 Model ship.
$15 - $30

$25 - $50

228 Burl top coffee table.
$50 - $100

$5 - $10

229 Antique walnut dresser.
$25 - $50

215 Lots of weights, irons, etc.

230 Lot of cameras incl. Pentax, Zeiss, Vivitar etc.
$150 - $200

$2 - $4

231 Mild strainer with 2 filters & bowl.
$5 - $10

$50 - $100

232 Native canoe paddle.
$5 - $10

216

233 Bench.
$25 - $50

Box of china.

234 Box of china etc.
$10 - $15

$5 - $10

211 Two silver plated tankards.
237 Lot of insulators.

243 Lot of hockey cards.
$25 - $50

$5 - $10

244 Upholstered parlour chair.
$25 - $50

235

245 Upholstered ottoman style box containing
collectible records.

$25 - $50

238 Pair of Staffordshire bone china candlesticks.

246 Box of rustic tools.
$10 - $20

$5 - $10

247 Lot of marine certificates awarded to Richard
Stanley Spooner.

$10 - $30

Cowhide travel bag, clock, Fraternity book and
trophy.

248 2 pumps.
$5 - $10

236

239

249 Oak rocking chair.
$20 - $30

Brass Pony Express spittoon etc.

250 Vintage photo album.
$5 - $10

$25 - $50

Hamadan runner.

251 Machete.
$10 - $20

252 Turkman rug.
$20 - $30

240 2 vols.-The Speeches and Public Letters of
Joseph Howe ed.Joseph Chisholm-Halifax 1909.

253 Steel boot box.
$10 - $20

$25 - $50

254 Lot of vintage baseball magazines.
$5 - $10

$50 - $100

255 Oak cased sewing machine with key.
$10 - $20

241 4 blue and white mugs.

256 "Eagle" - Safety gas can.
$15 - $30

$5 - $10

257 Butter churn.
$5 - $10

$20 - $40

258 Set of four walnut dining chairs.
$10 - $20

242

259 Tobacco box with tobacco cutter etc.
$5 - $10

Small cabinet.
$25 - $50



268 Album of Canadian stamps.
$50 - $100

$25 - $50

269 Box of early valentines, stereo cards, etc.
$25 - $50

260

270 Lot of prints and photographs.
$10 - $15

263 Turkman rug.

271 Lot of fishing reels.
$10 - $15

$20 - $30

272 Lot of misc tins.
$10 - $20

Box of stamps.

273 Hungarian drinking vessel.
$5 - $10

261

264

274 Army issue style jack knife.
$15 - $30

Box of Spode dishes.

275 Lot of hockey cards.
$5 - $10

$25 - $50

Collier's magazine-September 14th., 1901 with
cover illustration after Frederic Remington.

276 2 small silver plate serving spoons.
$10 - $15

277 Royal Doulton jug Old Salt.
$15 - $20

265 Box of misc.

278 Royal Doulton china character jug.
$15 - $20

$10 - $15

279 "Lobster Man".
$15 - $20

$10 - $20

280 Royal Doulton character jug "The Falconer".
$15 - $30

266 Lot of remote control helicopters.

281 Lot of thimbles- some sterling silver.
$25 - $50

$5 - $10

282 Royal Doulton character jug "The Poacher".
$15 - $20

$25 - $50

283 1930's folk art devil figure.
$2 - $3

267

284 Box with collectable car coins.
$5 - $10

Box of horseshoes and railway ties.

285 2 watches.
$10 - $20

$5 - $10

262 Three books-King Albert's Book, Queen
Alexandra's Book & Princess Mary's Gift Book.

294 Lot of coins.
$5 - $10

$25 - $50

295 Box with box camera, pipes, etc.
$10 - $15

286

296 Lot of pewter, silver plate etc.
$10 - $15

289 Scale.

297 Lot of toy cars.
$2 - $4

$5 - $10

298 "Rolls" shaving kit.
$2 - $4

Lladro goose and a Baleek dish.

299 Straight razor and a harmonica.
$2 - $4

287

290

300 Box of lighters.
$5 - $10

Basket of brass ornaments & brasses.

301 Folder of cards and cased coins.
$15 - $30

$10 - $15

2 reels.

302 2 shaving kits.
$5 - $10

303 Small box:Royalty pins,pen,watch,etc
$50 - $75

291 Miniature gold dust scale.

304 Small lot of teaspoons.
$2 - $4

$2 - $4

305 Dunhill lighter.
$10 - $15

$15 - $30

306 CSA (Confederate States America) brass belt
buckle.

$10 - $20

292 Bronze silhouette of man in profile- probably
Dante Alighieri.

307 Gobel mountain lion figure.
$5 - $10

$5 - $10

308 Brass Napoleon stamp.
$10 - $20

$10 - $15

309 Box of coins including some silver.
$25 - $50

293

310 Lots of jewelry etc.
$25 - $50

3 Royal Copenhagen figures.

401 Lot of estate photographs and albums.
$50 - $100

$5 - $10

288 Collection of geodes.



$15 - $30

404 Hummel china figurine- "Chick Girl", No.57/0, full
bee mark.

410 Two 19th. century coloured prints.
$20 - $30

$20 - $30

411 18th. and 19th. century coloured prints.
$20 - $30

402

412 Seattle Brewing and Malting Co. "Floral
Decorated" metal wall charger.

$15 - $30

405 Hummel china figurine- "Barnyard Hero", No.195.

413 19th. century oil on canvas, 23 1/2 in. x 18 in.,
"Portrait of Lady with Lace Collar".

$25 - $50

$10 - $15

414 Framed needlework picture.
$20 - $40

Lot of model cars.

415 Oil on board signed Don Thompson, dated 1963,
"Sun Scape".

$100 - $150

403

406

416 Painted doll bed.
$10 - $20

Royal Doulton china figurine- "Rose", HN 1368.

417 Biscuit jar(1918) and 2 jugs.
$20 - $30

$20 - $40

Vintage antique Canada Post brass scales.

418 Oil on board signed A.D. Reid, 16" x 20",
"Quatsino Sound".

$15 - $30
419 Mahogany china cabinet.

$100 - $150

407 Royal Doulton china figurine- "Monica", HN 1467.

420 Lot of books.
$25 - $50

$20 - $40

421 Tabriz carpet, approx. 12'11" x 9'8".
$250 - $500

$75 - $150

422 Oak dresser.
$50 - $75

408 Royal Doulton china figurine- "Shore Leave", HN
2254.

423 Belleek china part coffee service.
$50 - $100

$25 - $50

424 1860 map of British North America containing all
the Discoveries in the Arctic Seas.

$20 - $30

$25 - $50

425 Windsor style split back side chair.
$15 - $30

409 German china figurine. 433 Lot of glassware.
$10 - $20

428 Six books by Edna Jaques.

434 Tabriz runner, approx. 10'7" x 3'3".
$75 - $125

$15 - $30

435 Framed print after W.R.Bigg, "Return from
Labour".

$30 - $60

426

436 Framed etching signed Seymor Hayden,
"Cowdray".

$100 - $200

429 Northumbria china part dinner service-
"Northumbria" pattern.

437 Engraving signed Renaldo Morden 29/30, 10" x
12", "Beached".

$40 - $60

$300 - $500

438 Pencil sketch signed K.Kesseler, "Woman with
Shawl".

$20 - $30

Arts and Crafts Oak desk.

439 Framed coloured map by Robert Morden 14 in. x
16 1/2 in., "Cumberland".

$50 - $75

427

430

440 31 day wall clock.
$20 - $30

lot of Wedgwood collector's plates.

441 Pair of watercolours signed Hens Reittershed,
"Landscape".

$70 - $90

$25 - $50

Creole Queen river boat model.

442 Emil Sunderhauf Mechanikus barometer.
$20 - $30

443 Art Deco glass nude figured dresser lamp.
$30 - $60

431 Set of balanced scales.

444 6 battery operated toys.
$20 - $30

$20 - $30

445 Gresley Green and co. "Fox Hunt" pattern covered
jug.

$20 - $40

$25 - $50

446 Green/brown glazed Majolica pitcher.
$20 - $30

432 Nine piece carved oak Krug style dining room
suite.

447 Two brass toasting forks.
$10 - $15

$250 - $500

448 Lot of misc. china.
$20 - $30

$50 - $100



457 Book of world stamps.
$100 - $200

$20 - $30

458 Box of coins including silver.
$25 - $50

449

459 Book of English stamps.
$150 - $250

452 Turkman rug.

460 Album of USA stamps.
$100 - $150

$20 - $30

461 Book of English stamps.
$150 - $250

Three bone handled fans.

462 Book of English stamps.
$200 - $300

450

453

463 Blue and white china soup tureen.
$20 - $30

Three oil paintings F.H. Janson, "Landscape" and
"Still Life".

464 Upholstered foot stool.
$10 - $20

$30 - $60

Two Goebel bird collector plates.

465 Oak wash stand.
$75 - $125

466 Gout stool.
$10 - $15

454 Binder of USA stamps.

467 Large model of the Titanic with bag of pieces.
$125 - $175

$150 - $250

468 Player piano with scrolls.
$200 - $400

$10 - $15

469 Royal Albert china part dinner service, "Brigadoon"
pattern.

$125 - $175

455 Album of Chinese stamps.

470 Mahogany double pedestal dining table and leaf.
$50 - $100

$25 - $50

471 6 dining chairs.
$50 - $100

$40 - $60

472 Copper circular pan.
$30 - $50

456

473 Small side table.
$15 - $30

Book of Canadian stamps.

474 Azarbijan runner.
$75 - $125

$200 - $300

451 Bookcase.

483 Hamadan long rug.
$75 - $150

$75 - $125

484 Lot of dolls.
$20 - $40

475

485 Upholstered loveseat.
$75 - $150

478 Framed photograph.

486 Collection of Henry cigarette cards.
$15 - $30

$10 - $20

487 Pith style helmet.
$15 - $30

Binder of Canadian stamps & 2 others.

488 Mahogany side table.
$15 - $30

476

479

489 Canadiana hooked mat.
$20 - $30

Mahogany oval framed mirror.

490 Hasselblad camera with att. in a suitcase.
$200 - $300

$20 - $30

Walnut cedar chest.

491 Bayonet with leather scabbard dated 1906.
$50 - $75

492 Middle Eastern dagger with rams head handle and
decorated metal work scabbard.

$75 - $100

480 Box of historical photographs.

493 Indian dagger in a brass decorated scabbard.
$30 - $60

$25 - $50

494 Middle Eastern Janbiya in a decorated filigree
scabbard.

$50 - $75

$50 - $75

495 Walnut hall table.
$25 - $50

481 3 wood golf clubs with socks.

496 Kashmar carpet, approx. 12'6" x 9'8"
$250 - $500

$20 - $30

497 Fenton china part tea service.
$50 - $100

$250 - $300

498 Silver plated egg boiler.
$10 - $15

482

499 Oak dining room table with six chairs.
$100 - $150

Pair of upholstered settees.

500 Three violins and a bow.
$75 - $150

$50 - $75

477 Hamadan runner.



509 Yellow HBC blanket.
$50 - $75

$25 - $50

510 Console gramophone.
$50 - $75

501

511 Carlton ware bowl w/silver plated rim.
$20 - $30

504 Fur hat in box.

512 Elkhart Brass Mfg.Co. hose nozzle.
$10 - $15

$10 - $20

513 3 floor lamps.
$20 - $30

Teddy bear.

514 Royal Doulton china character jug- "Monty".
$25 - $50

502

505

515 Wedgwood three piece tea set.
$50 - $75

Magazine side table.

516 Three pieces of Moorcroft.
$25 - $50

$20 - $30

Hamadan runner, approx. 13''8" x 3'4".

517 Lot of crested china.
$25 - $50

518 Hand painted Victorian lamp.
$20 - $40

506 Cased metal clarinet.

519 Royal Doulton china figurine- "Ann", HN 3259.
$50 - $75

$25 - $50

520 Side table.
$20 - $40

$75 - $125

521 Green upholstered ottoman.
$10 - $15

507 English china figured musical teapot with matching
cream and sugar.

522 Two framed paintings.
$20 - $30

$50 - $75

523 Two dolls.
$10 - $15

$20 - $30

524 Lot of framed sketches.
$25 - $50

508

525 Golf club.
$10 - $15

Pine wash stand.

526 Sofa with 2 chairs and ottoman.
$50 - $100

$25 - $50

503 Flint and Feather by Pauline Johnson-leather
bound.

$50 - $100

$15 - $30

534 Small Georgian snuff box and a miniature silver
teapot.

$50 - $75

529 Wooden wash stand.

535 2 Royal Albert & 1 Royal Doulton Beatrix Potter
figures-Peter Rabbit Miss Moppet & Tom Kitten.

$30 - $60

$75 - $125

536 Two Royal Doulton china character jugs- "Sairey
Gamp" & "Old Charlie".

$15 - $30

527

537 Royal Doulton china character jug- Rip Van
Winkle, D 6438,(large).

$30 - $60

530 Picture frame.

538 Album of English stamps.
$25 - $50

$15 - $30

539 Box of Wade figures.
$25 - $50

West Germany brass commercial bar cork screw
with wooden handle.

540 Royal Doulton china character jug- possibly Toby
Philpots.

$20 - $30

528

531

541 Egyptian revival costume necklace.
$25 - $50

Beswick and Royal Doulton Beatrix Potter figures.

542 Pair of Royal Doulton blue & white china vases,
height 5 in.

$20 - $40

$25 - $50

Iron based foot stool.

543 Yellow gold watch fob.
$40 - $60

544 Royal Doulton china figurine- "The Boatman", HN
2417.

$25 - $50

532 Quartz mounted desk clock-Emirates Printing
Press.

545 Royal Doulton china figurine- "The Old Balloon
Seller", HN 1315.

$50 - $75

$50 - $100

546 Pair of miniatures mounted in red cloth frames,
one signed Mansfield.

$100 - $150

$15 - $30

547 Set of drafting tools.
$20 - $30

533 Miniature portrait painting of an 18th century
gentleman.



$40 - $60

550 Two tins:collection of world coins and paper
money.

556 Set of World War II medals awarded to
Sgt.E.A.Fowle.

$75 - $150

$100 - $150

557 Two antique shoulder badges.
$20 - $30

548

558 Royal Doulton china figurine- "The Old Balloon
Seller", HN 1315.

$50 - $75

551 Two early camera lenses and a reflecting lens.

559 Royal Doulton china figurine- "The Balloon Man",
HN 1954.

$50 - $75

$50 - $100

560 Nautical hand tied knot decorative frame.
$50 - $75

Album of misc. stamps.

561 Lot of Bossons heads.
$40 - $60

549

552

562 Walnut sideboard.
$50 - $75

Two World War II medals.

563 Oil on board signed G.H. Harris, "Lake Louise".
$10 - $30

$50 - $75

14k white gold and sapphire ring 7.28 ct. emerald
cut centre stone.

564 Lot of late Victorian glasses.
$20 - $30

565 Watercolour signed Victor Lotto, "Findlayson Pt.".
$30 - $60

553 Two World War I medals awarded to
Pte.C.Stasfield 54 Can.In.

566 Fruit set and a carving set.
$10 - $15

$50 - $75

567 Staffordshire figure: Girl with basket and flowers.
$20 - $30

$800 - $1,200

568 Pair of frosted glass flame motif shades.
$15 - $25

554 Royal Doulton china figurine- "Top O' The Hill", HN
1834.

569 Walnut dresser.
$75 - $125

$30 - $60

570 Framed engraving after Landseer, "Bolton Abbey".
$50 - $75

$25 - $50

571 Three crocks.
$20 - $30

555 Lot of Bossons heads.

$15 - $30

579 Azarbijan long rug, approx. 9'9" x 4'1".
$75 - $150

574 Carved oak china cabinet.

580 Walnut jardiniere stand.
$15 - $30

$75 - $125

581 Royal Doulton china figurine- "Autumn Breezes",
HN 1934.

$50 - $75

572

582 Royal Doulton china figurine- "Jessica", HN 3169.
$30 - $60

575 Perforated paper needlework.

583 Royal Doulton china figurine- "Top o' the Hill", HN
1834.

$30 - $60

$10 - $20

584 Royal Doulton figurine "Enchantment" HN 2178.
$50 - $100

Bavarian tea set.

585 Royal Doulton china figurine- "Top o' the Hill", HN
1834.

$50 - $75

573

576

586 Royal Doulton china figurine- "Embroidering", HN
2855.

$25 - $50

Lot of Coors china company USA "Rose Bud"
pattern pottery.

587 Royal Doulton figurine "The Last Waltz", HN 2315.
$50 - $100

$50 - $100

Rupert doll with book.

588 Royal Doulton china figurine- "Hilary".
$25 - $50

589 Royal Doulton china dog-"Character Dog
Yawning", HN 1099.

$25 - $50

577 R.C.A.F. cased sextant.

590 Lladro porcelain figure of a dog with butterfly on
tail, No.6210.

$15 - $30

$50 - $100

591 Royal Doulton china figurine- "Stayed at Home",
HN 2207.

$50 - $75

$15 - $30

592 Royal Doulton china cat-"Lucky", K 12.
$25 - $50

578 Six piece walnut bedroom suite.

593 Royal Doulton china cat-"Character Kitten on hind
legs", HN 2582.

$25 - $50

$150 - $300



$25 - $50

596 Beswick china horse- "Shetland Pony(woolly
Shetland mare).

602 Early wooden pastry rolling pin.
$10 - $15

$15 - $30

603 Early wooden carpenter's plane marked G.Tyler.
$25 - $50

594

604 Balanced scale and a brass magnifying glass.
$20 - $30

597 Carved wooden owl mounted on a wooden base
signed on bottom Dean Knapp.

605 4 x 5 Press King camera with 162 mm Ilex
Paragon lens.

$75 - $125

$25 - $50

606 Turkman rug.
$20 - $30

Goebel china figurine of a standing angel, height
10 in.

607 Three glass shades.
$15 - $30

595

598

608 Three framed fruit advertising prints.
$20 - $40

Beswick china animal figure- Kangaroo, No.1160.

609 Three framed fruit advertising prints.
$20 - $30

$75 - $150

Lladro porcelain figurine of a standing lady with
parasol.

610 Autoharp in a fitted case.
$25 - $50

611 Seven early golf clubs.
$25 - $50

599 Beswick china dog and two Austrian style metal
dogs.

612 4 walnut dining chairs.
$50 - $75

$15 - $30

613 Bonetti Zydeco accordion.
$40 - $60

$20 - $40

614 Vintage Louis Vuitton suitcase, 32" x 21".
$200 - $300

600 Kitchen wooden mallet.

615 Mashad carpet, approx. 9'10" x 6'5".
$250 - $500

$10 - $15

616 Framed dresser mirror.
$25 - $50

$25 - $50

617 royal Albert china cups and saucers.
$20 - $30

601 Early brass and wood carpenter's plane.

620 Continental china figured planter.

626 Art metal figure of a bicycle racer mounted on a
stone base.

$15 - $30

$20 - $30

627 Doulton/Burslem flow blue porcelain plate
"Parliament Buildings".

$75 - $125

618

628 Vintage Wedgwood collector's plate.
$75 - $125

621 Nest of three walnut tables.

629 Large glass bottle.
$10 - $20

$50 - $75

630 Oak Art Deco sideboard.
$100 - $150

Walnut bureau/bookcase.

631 Watercolour unsigned, "River Scene".
$25 - $50

619

622

632 Pair of upholstered armchairs.
$75 - $125

Turkman rug.

633 Brass standing lamp with shade.
$20 - $40

$20 - $30

Louis XVI style corner etegere.

634 United Self Starting gilt figured Cowboy mantel
clock.

$15 - $30
635 Art glass flowers.

$25 - $50

623 Large oil on canvas, "Figures in Wooded
Landscape".

636 Walnut spinet desk.
$75 - $125

$50 - $75

637 Cane back office chair.
$25 - $50

$150 - $250

638 Heavy brass mortar and pestle.
$25 - $50

624 Crystal luster.

639 Lot of silver plated items.
$20 - $40

$30 - $60

640 Needlework upholstered side chair.
$15 - $30

$125 - $175

641 Azarbijan long rug.
$75 - $150

625

642 Golf putter.
$20 - $30

Two pairs of snow shoes.
$25 - $50



645 Three shell casings.

651 Rose coloured glass bowl in a metal stand.
$30 - $60

$20 - $30

652 Turkman rug.
$20 - $30

643

653 "Ship in a Bottle", length 13 in.
$25 - $50

646 Oak filing cabinet.

654 Upholstered parlour chair.
$50 - $75

$150 - $300

655 Japanese glass fish float.
$15 - $30

picture frame.

656 Large coloured print-Piton,Paris, 1900: "The
Chemist".

$20 - $30

644

647

657 Three Royal Doulton china plates- two Banff
National park & D 6308.

$20 - $30

Three Cries of London prints.

658 Wedgwood "Eastern Flowers" fruit bowl.
$50 - $75

$15 - $30

Shooting stick.

659 Japanese glass fish float.
$30 - $60

660 Framed dog plaque.
$20 - $30

648 Mahogany writing desk.

661 Pair of estate photos in convex glass frames.
$30 - $60

$75 - $125

662 Framed Scottish hunting print "Waiting for the
Squire".

$25 - $50

$15 - $30

663 Kilt sporran.
$50 - $75

649 Lot of copper framed window panes.

664 Coloured print, "Outside Tea Party".
$25 - $50

$30 - $60

665 Framed coloured photograph signed Muhammad
Ali.

$30 - $60

$20 - $30

666 Sketch signed Raeside, 8 1/2" x 11", "Shoot the
Fairy Godmother".

$20 - $40

650

667 Framed nursing photo-1919.
$20 - $40

Japanese glass fish float in a rope carrier.
$40 - $60

670 Oil on canvas, "Lake Scene".

676 Ship's bell, diameter 10 inches.
$50 - $75

$20 - $30

677 Mahogany fold over table with lyre support.
$50 - $100

668

678 Pedestal phone.
$50 - $100

671 Windsor-style armchair.

679 Walnut side table.
$15 - $30

$30 - $60

680 Player stool.
$75 - $125

Oil on canvas, "Fishing".

681 Turkman rug.
$20 - $30

669

672

682 Brass table lamp.
$15 - $30

Mahogany bureau.

683 Wood and brass table top coffee grinder.
$20 - $30

$75 - $125

Ontario 1920 license plate.

684 Folding oak bookshelf.
$20 - $40

685 Lot of books.
$20 - $40

673 Turkman rug.

686 Red and white painted barber's pole from
Montreal, length 34 inches.

$25 - $50

$20 - $30

687 Early whale knife with hook on end and wooden
handle, length 36 in.

$25 - $50

$25 - $50

688 Early metal shake knife with wooden handle
marked SNP, length 15 inches.

$20 - $30

674 Lot of pewter.

689 Upholstered fireside bench.
$25 - $50

$50 - $75

690 Ardebil carpet, approx. 10' x 6'7".
$200 - $400

$25 - $50

691 Sher-Wood "Courtnall" hockey stick signed by
different Vancouver Canucks.

$50 - $75

675

692 Sher-Wood hockey stick signed Rod Brind'Amour-
17.

$15 - $30

Two shell casings.
$20 - $30



699 Royal Doulton china figurine- "Belle O'The Ball",
HN 1997.

$100 - $150

$20 - $40

700 Royal Doulton figurine "Autumn Breezes" HN
1934.

$50 - $100

695 Royal Doulton figurine "Genevieve", HN 1962.

701 Royal Doulton china figurine- "Penelope", HN
1901

$100 - $150

$50 - $100

702 Opera glasses.
$75 - $125

693

703 Lladro porcelain figurine of a kneeling Don Quiote.
$30 - $60

696 Royal Doulton figurine "Lady Charmaine", HN
1945.

704 Spanish porcelain figurine,"Standing Girl holding
Hat".

$20 - $40

$100 - $200

705 Set of framed World War I medals awarded to Sgt.
William Mackenzie with photos.

$100 - $150

Three branch amber glass hanging light fixture.

706 Walnut dining table.
$100 - $150

694

697

707 4 walnut carved back chairs.
$50 - $100

Royal Doulton figurine "Top o' the Hill", HN 1834.

708 Oak mirrored back sideboard.
$200 - $300

$50 - $100

Hanging lamp fixture.

709 Wooden bureau/bookcase.
$150 - $200

710 Dutch fir "Welsh" style dresser.
$150 - $300

698 Royal Doulton china figurine- "Roseanna", HN
1926.

711 Large Royal Albert china part dinner service-
"Petit-Point" pattern.

$250 - $500

$100 - $150

$15 - $30


